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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINARIA CONJUNTA DE COMISSÕES  

COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA – CFLJ 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS - COTC 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - CSPM 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas 

e dezesseis minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte 

Nova – MG a Primeira Reunião Ordinária Conjunta das Comissões de Finanças, 

Legislação e Justiça, de Orçamento e Tomada de Contas e de Serviços Públicos 

Municipais, sob a Presidência do vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, e 

com a presença dos vereadores Paulo Augusto Malta Moreira, Emersânio 

Pinheiro de Carvalho, José Roberto Lourenço Júnior, Sérgio Antônio de Moura, 

Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Raimunda da Conceição Gomes e Wellerson 

Mayrink de Paula. Os vereadores André Pessata Nascimento e Suellenn 

Christina Nascimento Monteiro não compareceram a esta reunião. A reunião 

ainda contou com a participação dos Assessores Legislativos Edinei dos Santos 

e Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, da Assessora Política Carolina Fabião 

da Silva, do Assessor Jurídico Acácio Mucci Neves e do Agente Administrativo 

Analista Bruno Siqueira Andrade. Também estiveram presentes o Secretário 

Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, José Afonso Mauro 

Pinho Ribeiro, e o Presidente do Conselho Curador do Hospital Arnaldo 

Gavazza, José Bueno de Magalhães, a fim de discutirem a respeito da 

concessão de incentivos fiscais à Porto Empreendimentos e Participações Ltda., 

tratado no Projeto de Lei Substitutivo nº 4.037/2024. Iniciando os trabalhos, o 

Sr. José Bueno foi convidado a se manifestar acerca da proposta supracitada. 

Ele ressaltou a relevância da aprovação da proposta para o progresso do 

hospital e do município, além de responder às perguntas dos vereadores 

presentes. Em seguida, a Assessoria Legislativa apresentou a minuta elaborada 

como proposta de projeto substitutivo da matéria em questão. Posteriormente, 

cada vereador presente teve a oportunidade de expor seus argumentos sobre as 

alterações propostas, sem que houvesse a emissão de parecer, visto que o 

projeto permanece em consulta pública até o dia 11 de março de 2024. Logo 

após, o servidor Claudiomiro Herneck Pires, Chefe da Divisão de Contabilidade 

e Tecnologia da Câmara compareceu à reunião para esclarecer questões 

relacionadas ao impacto orçamentário e financeiro pertinente ao projeto em 

discussão. Finalizada a discussão sobre o Projeto de Lei Substitutivo nº 

4.037/2024, passou-se para a leitura de recebimentos dos seguintes projetos de 

lei: 1) PLL 02/2024 - Denomina de Lydia Brandão Soares Martins o logradouro 
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que interliga a Rua Felisberto Leopoldo (BR-120) ao imóvel onde se localiza a 

subestação da CEMIG, no bairro Santa Tereza, e dá outras providências. 

Embora estivesse para recebimento, a Comissão de Finanças, Legislação e 

Justiça deliberou pela discussão e votação de Projeto em Plenário, sem 

emendas. Durante essa deliberação, o vereador Emersânio não estava 

presente; 2) PL 4.025/2023 - Dispõe sobre o regime de adiantamento para 

realização de despesas não subordinadas ao processo normal de aplicação, nos 

termos do artigo 68 da Lei Federal nº4.320/64 e do art. 95, & 2º da Lei Federal nº 

14.133/2021, revoga a Lei nº 1.780/1992, e dá outras providências. Esse projeto 

foi apenas lido e recebido pelas três comissões. Em seguida, realizou-se a 

discussão e deliberação sobre o Projeto de Lei Complementar nº 4.044/2023, 

que dispõe sobre o Estatuto e o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos do 

magistério público municipal, revoga a Lei Complementar Municipal nº 

2.728/2003, altera a Lei Municipal 4.172/2018, e dá outras providências. As 

Comissões presentes deliberaram por aguardar maior análise da proposta para 

emissão de parecer. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 

dezessete horas e quarenta e três minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, 

aprovada e assinada pelos membros das Comissões. 
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